



MINISTERUL AGRICULTURII ȘI DEZVOLTĂRII RURALE
DIRECTIA PENTRU AGRICULTURĂ JUDEȚEANĂ NEAMȚ

Piatra Neamț
Nr. 287 din 21.11.2022

Catre ,

PRIMARIA COMUNEI

Va aducem la cunostinta ca in Monitorul Oficial nr. 1111/17.11.2022 a fost publicata Ordonanței de urgență a Guvernului nr.157/17.11.2022 pentru instituirea unei scheme de ajutor de stat sub forma de grant acordat producătorilor agricoli care au înființat culturi în toamna anului 2021 și au fost afectate de seceta pedologică

Beneficiarii prezentei scheme sunt producătorii agricoli care au înființat culturi în toamna anului 2021 ce au fost afectate de seceta pedologică în grade de afectare cuprinse între 30% și 100%, conform proceselor-verbale de constatare și evaluare a pagubelor la culturi, respectiv: **persoane fizice , PFA , II , IF,SC**

Pentru a fi eligibili beneficiarii schemei ajutorului de stat trebuie să îndeplinesc cumulativ următoarele criterii:

1. dețin proces-verbal de constatare și evaluare a pagubelor, întocmit până cel târziu la data de 15 august 2022;
2. sunt înregistrați în evidențele Agenției de Plăți și Intervenție pentru Agricultură cu cererea unică de plată 2022, din care se identifică culturile înființate în toamna anului 2021, respectiv grâu și/sau secară și/sau triticale și/sau orz și/sau orzoaică și/sau ovăz și/sau rapiță, precum și suprafețele de teren declarate aferente acestor culturi;
3. nu sunt în dificultate, respectiv în reorganizare, în lichidare sau în faliment, la data depunerii cererii de solicitare a ajutorului de stat, în baza evidențelor Oficiului Național al Registrului Comerțului

Grantul financiar unitar este în quantum maxim de 1.500 lei/ha aferent unui grad de afectare de 100% care este prevăzut în procesul-verbal de constatare și evaluare a pagubelor. Dacă gradul de afectare prevăzut în procesul-verbal de constatare și evaluare a pagubelor, pentru oricare dintre culturile, este cuprins în intervalul 30% până la 100%, quantumul grantului care se poate acorda se diminuează procentual corespunzător și se obține prin înmulțirea quantumului (1500lei /ha) cu procentul de afectare și cu suprafața afectată prevăzute în procesul-verbal.

Cererea de înscriere in program se depune/transmite la DAJ Neamț prin fax / poștă sau în format electronic prin e-mail și va fi însoțită de următoarele documente:

- copie BI/Ci solicitant;
- copie certificat de înregistrare la registrul comerțului pentru PFA, II, IF, SC ;
- procesul-verbal de constatare și evaluare a pagubelor(copie) ;
- copiile documentelor de identificare a coordonatelor bancare, precum banca comercială, codul IBAN, în care să fie virate sumele. Pentru societățile agricole se va depune contul din trezorerie.

Cererile și documentele se depun/se transmit până cel tarziu 12.12.2022 - termen de 15 zile lucrătoare de la data intrării în vigoare a prezentei ordonanțe de urgență.

Relatii suplimentare ing. Gabriela Negură sau dr. Florin Ailenei la , tel. 0233213902

Cu stima ,

DIRECTOR EXECUTIV,
Dr. ing Traian Pomohaci

